



Степень подготовки туриста к многодневному сложному походу лучше всего выявляется во время различных туристских слетов и соревнований – к ним обязательно нужно готовиться серьезно. На этих слетах и соревнованиях туристские группы или коллективы могут взаимно обогащаться накопленным опытом.

В настоящее время в России проводятся велотуристские соревнования разного масштаба. Причем слеты и соревнования по своей программе может проводить каждый регион отдельно, причем надо знать, что конечная цель – это выставление команды на всероссийские соревнования – она должна ориентировать региональных активистов велотуризма на то, чтобы придерживаться всероссийских правил соревнований по туристскому многоборью.

Сами соревнования могут проводиться командные и личные, причем отдельно по велотуризму и в программе общетуристских слетов, спартакиад и так далее.

На данных соревнованиях проверяются физическая и техническая подготовленность участников к выходу на маршруты различной сложности, а также уровень их спортивного мастерства.

Слеты имеют широкую программу мероприятий. Чаще всего кроме соревнований по одному или нескольким видам туризма в программу еще включают различные конкурсы, такие как (пропаганды туризма, туристских самоделок, биваков, песни, фотографии, слайдов и т. д.). Часто слеты туристов посвящаются каким-либо событиям в жизни нашей страны, республики, области, района или города. Основная задача слетов – пропаганда

Основное о велотуристских соревнованиях

Автор: Administrator

10.03.2011 00:00 - Обновлено 05.04.2011 03:56

массового самодеятельного спортивно-оздоровительного туризма в целом или его отдельных видов. Проведение слетов и соревнований – это прекрасная форма по развитию массового туризма на местах.